

祕密



RHONDA BYRNE

謝明憲譯
朗達·拜恩編

方智



祕密

Rhonda Byrne

在你手上的，
是一個至大的祕密……

一位澳洲電視工作者，有一年，父親突然身故、工作遭遇瓶頸、家庭關係也陷入僵局，就在人生跌落谷底、生活即將崩潰時，偶然閱讀到一本百年古書，發現了一個生命中的重大祕密。過去知道這個祕密的，竟然都是歷史上的偉大人物：柏拉圖、莎士比亞、牛頓、雨果、貝多芬、林肯、愛默生、愛迪生、愛因斯坦。她不禁要問：「為什麼不是每個人都知道呢？」

於是，她開始組織一個工作團隊，尋找當世知道這個祕密的人。他們都是各行各業的佼佼者，並且現身說法告訴你：

了解這個祕密，就沒有做不到的事；不論你是誰，你想要什麼，這個祕密都能給你！



這個大祕密，幾世紀以來，就零星的一些古老的傳說、經典和哲人的口中出現過。

但這是第一次，所有跟這祕密相關的訊息，都同時匯集在此且無隱藏的揭露。

在這本書裡，你將可學會如何把這個祕密運用在自己人生中的各個層面，包括：財富、健康、人際關係、快樂，以及我們跟世界的每個互動。

你將會了解這個你可以掌控支配，但卻隱藏、受困很久的祕密，當你開始運用它時，會訝異於它為你的人生帶來的喜悅和轉變。

本書的構成來自於許多當今成功者的智慧，他們都因運用這個祕密而獲得健康、財富、快樂。

其中有許多不可能且出人意料的奇蹟實例，讓你不得不相信《祕密》的力量！

Jacket design by Gozer Media P/L
Author photograph by Kendra Abay



祕密

編者

朗達·拜恩

Rhonda Byrne



就像每個人一樣，朗達已經走在自我探索的旅途上。循著這個探索之旅，她凝聚了一個超強的團隊，從作家、神職人員、教師、影像工作者、設計，以及出版等相關人員，把這個祕密推廣到全世界，帶給全球逾千萬人喜悅的轉變。

本書作者群

企業家亞薩拉夫、思想家貝奎斯、財富訓練師布勞爾、《心靈雞湯》作者坎菲爾、整脊醫學權威迪馬提尼醫師、風水師戴蒙、TUT創意公司創辦人杜利、超理性財富課程創辦人道爾、《塞多納術》作者多斯金、奇蹟先生古德曼、《男人來自火星，女人來自金星》作者葛瑞博士、量子物理學家海傑林博士、勵志演說家哈利斯、物理學家強生博士、財務策略師朗梅爾、個人啓能倡導者妮可絲、卡內基傳人普克特、潛能開發專家雷、理財專家希爾莫、勵志作家許莫美、行銷專家維泰利博士、心理學家維特利博士、《與神對話》作者沃許、物理學家吳爾夫博士。

譯者

謝明憲

台灣宜蘭人，台科大應用外語系畢。
目前從事文字、影片翻譯。

獻給你

願這祕密帶給你一生
愛和喜悅

這就是我想要給你的
也獻給這個世界



祕密

目 錄

前 言	007
祕密的揭露	011
祕密的法則	037
祕密的運用	055
強效的方法	081
金錢的祕密	105
關係的祕密	123
健康的祕密	135
世界的祕密	151
你的祕密	165
生命的祕密	187
感 謝	197
書中人物小傳	201

上行，下效。
存乎中，形於外。

——翡翠石板（約西元前3000年）

*As above, so below.
As within, so without.*

——The Emerald Tablet, circa 3000 BC

前 言

一年前，我周遭的生活完全崩潰了。工作得精疲力盡、父親突然身故；和同事、親人之間的相處關係也是一團糟。然而當時我卻不知道，就在沮喪絕望之中，竟伴隨著最棒的恩賜。

我瞧見一個至大的祕密——生命的祕密。在女兒海莉給我的一本百年古書中，我發現了它。我開始在史料中追尋；難以置信的是，過去知道這祕密的，竟然都是歷史上的偉大人物：柏拉圖、莎士比亞、牛頓、雨果、貝多芬、林肯、愛默生、愛迪生、愛因斯坦。

帶著懷疑，我問自己：「為什麼不是每個人都知道呢？」心中充滿與世人分享的強烈渴望，我開始尋找當今世上知道這祕密的人。

他們一個個地出現了。我成了一塊磁鐵；當我開始尋找，現今的大師們就陸陸續續向我走來。像個完美的鍊圈般，發現一位導師之後，就會接連到下一位。若我偏離了路徑，就會有其他事物吸引我的注意，也藉由這樣的轉移，下一位導

出現。還有許多商場上運用這個祕密才幾天，生意就有了轉變的事實；以及親子間的緊張關係，終於恢復和樂的溫馨故事。

有些動人的故事來自於孩童，訴說他們如何運用這個祕密，吸引他們所想要的事物——包括獲得高分成績和朋友。這個祕密使醫師想把它分享給病人、大學和各級學校想分享給學生、健康俱樂部想分享給顧客、各教派的教會和靈修中心想分享給會眾。全世界還有許多家庭舉辦聚會，將這個祕密的知識分享給他們的至親和家人。這個祕密被用來吸引各式各樣的事物——從一根特別的羽毛，到數以千萬計的財富。影片才發行幾個月，這些全都發生了。

之前會想製作這部《祕密》的目的是——現在仍然是——為全世界數億人帶來快樂喜悅。我們的製作小組每天都看到這個目的一點一滴地實現；我們收到來自全世界各年齡層、各個種族、各種國籍數千數萬如雪片般飛來的信件，為這祕密帶來的喜悅表達感激。了解這個祕密，就沒有做不到的事；不論你是誰、或是身在何處，你想要什麼，這個祕密都能給你。

本書以二十四位神奇的導師為主角，雖然他們的談話都是在不同的時間點、在美國不同的地方拍攝而成，但他們卻像是同一個人在說話。本書包括了導師們對這個祕密的談話，以及這個祕密發揮作用的神奇故事；當中我也分享了我學到

師又會出現。在網路上找資料時，如果「不經意地」接到某個錯誤的連結，也會把我帶到極重要的關鍵資訊上。短短幾個星期內，我回溯數個世紀的史料追蹤這個祕密，並發現了這祕密的當代實踐者。

於是，將這祕密用影片的方式傳播到全世界，成了我心中的願景。接下來的二個月，我的影片及電視製作團隊都在學習這個祕密。讓每個成員都了解這個祕密是很重要的，因為缺少了它，後續要做的事就不可能進行。

沒有一位導師是我們事先確定願意合作的。但由於我們知道這個祕密的力量，於是帶著十足的信心，我從澳洲飛往多數導師的所在地——美國。七週後，我們的團隊拍下了五十五位全美最偉大導師的影片，總片長超過一百二十小時。我們的每一步、每個呼吸，都在運用這個祕密來創造《祕密》這部片子；我們真的吸引來所有的人事物。八個月後，《祕密》發行了。

隨著這部片子遍佈全世界，奇蹟似的故事開始如潮水般湧至：有人寫信說，長年的病痛、憂鬱症和疾病痊癒了；有人在意外發生後，第一次站起來走路；甚至有人從臨終病床上活了過來。我們收到成千上萬的信，訴說著他們運用這個祕密後，帶來巨額財富和意外之財的故事。人們利用這祕密，使他們理想中的房子、人生伴侶、車子、工作和升遷都一一

祕密的揭露



包伯·普克特
(哲學家、作家、人生導師)

這個祕密能帶給你任何你想要的——幸福、健康和財富。



喬·維泰利博士
(玄學家、行銷專家、作家)

你可以擁有、去做、或成為任何你想要的。



約翰·亞薩拉夫
(企業家、理財專家)

不論它有多大，我們都能擁有我們所選擇的。

你想住什麼樣的房子呢？你想成為億萬富翁嗎？
你想做什麼事業呢？你想要有更多的成就嗎？你到底真正想要什麼？

的簡單方法、技巧和捷徑，讓你能夠過著夢想中的生活。

你會發現，書中的某些地方，我把「你」這個字用粗體字強調出來。理由是，我希望你能夠去感受、並且知道，這本書是為你而創作的。當我說你時，是針對你個人而說的；我的目的是，讓你和書裡的話語產生個人的連結。因為這祕密正是為你而存在。

當你漫遊在書中的話語，學習這個祕密的同時，你將會知道如何去擁有、成為，或去做任何你想要的事。你會知道自己的真實面目。你會知道，那等待著你的、真實華麗的世界。

這秘密是什麼？

包伯·普克特

你現在可能正納悶著：「這個秘密是什麼？」我會告訴你我是怎麼明瞭的。

我們都根據一個「無限的力量」運行著，也被同樣的法則導引著。宇宙的自然法則是如此地精準，因此我們才能毫無困難的建造出太空船，把人類送上月球，並分秒不差地掌握登陸時間。

不論你身在何處——印度、澳洲、紐西蘭、斯德哥爾摩、倫敦、多倫多、蒙特婁或紐約——我們都是依循同一個力量和法則在生活與工作。那就是「吸引力」！

這個秘密就是「吸引力法則」！

你生命中所發生的一切，都是你吸引來的。它們是被你心中所抱持的「心像」吸引而來；它們就是你所想的。不論你心中想什麼，你都會把它們吸引過來。

「你的每個思想都是真實存在的東西——它是一種力量。」

——普蘭特斯·馬福德（新時代思想家，1834 - 1891）



約翰·迪馬提尼醫師

（哲學家、整脊師、治療師、個人轉化專家）

這是生命的大秘密。



丹尼斯·維特利博士

（心理學家、心智潛能訓練師）

過去擁有這秘密的領導者，為了保持自身的權力不與人分享，於是就讓他人對這秘密保持無知的狀態。人們去工作、做事、然後回家；他們沒有權力，只能繼續做這些單調乏味的工作。因為這秘密只掌握在少數人手中。

歷史上一直有許多覬覦這個秘密的知識，也有許多人找到了傳佈這個秘密讓世人知曉的途徑。



麥可·柏納德·貝奎斯

（夢想家、國際大愛靈性中心創辦者）


我看過許多發生在人們生活中的奇蹟：財務上的奇蹟、身體和精神療癒的奇蹟，以及關係癒合的奇蹟。



傑克·坎菲爾

（作家、教師、人生導師、勵志演說家）


這一切的發生，是因為知道如何運用這個秘密。



包伯·普克特

智者一直都明白這個秘密。回頭看看古代的巴比倫人，他們也都明白這個秘密；他們是得天獨厚的少數人。

古代巴比倫人和他們驚人的富裕繁榮，學者們都作了詳細的文獻記載。他們也以創造出世界七大奇觀之一的「巴比倫空中花園」聞名於世。他們藉由對宇宙法則的了解與運用，成為歷史上最富有的種族之一。



包伯·普克特

你想想看，為什麼那些只佔人口總數百分之一的人，卻賺走了全世界百分之九十六的財富？你以為那只是意外嗎？那是有原因的。因為他們了解某些事情，他們明白這個秘密。現在，我們將帶領你認識這個秘密。

所有在生活中吸引財富的人，其實都在使用這個秘密——不論他們自己曉不曉得。他們用富裕與豐饒的思想來思考，絕不讓與之矛盾的想法生根。

他們心中的主要思想就是財富，他們只知道財富，心中沒有其他想法。不論他們有沒有察覺到這一點，帶給他們財富的，正是這些佔據他們心中的思想。這就是吸引力法則實際運作的情形。

在這世上出現過的偉大導師都教導我們，宇宙中最有力量的法則就是「吸引力法則」。

如莎士比亞、布朗寧（Robert Browning）、布雷克（William Blake）之類的詩人，他們在詩裡頭傳達它；像貝多芬等音樂家，就透過音樂表達它；達文西等的藝術家，則在繪畫裡描寫它；還有包括蘇格拉底、柏拉圖、愛默生、畢達哥拉斯、培根、牛頓、歌德、雨果等偉大的思想家，則在他們提出的道理和著作中分享它。他們的名字永垂不朽，他們的傳奇故事百年不衰。

像印度教、煉金術、佛教、猶太教、基督教和伊斯蘭等宗教，以及古代巴比倫和埃及的文明，也都藉由文字和故事傳達這個秘密。藉由各種形式，這個秘密被記錄流傳了好幾個世代，每個時代都能在古文中發現這個法則。紀元前三千年，它就被記載在翡翠石板上。雖然過去也曾有人覬覦這個知識——真的有人這麼做——這秘密卻仍有待人們去發掘。

這法則在萬古之初就開始運行了。它一直都在，也將永遠存在。

就是這個法則決定宇宙的完整秩序、決定你生命中的每分每秒，以及生活中經歷的每一件事。不論你是誰、或是身在何處，吸引力法則都在形塑你的整個生命經驗；而這個無上法則，正是透過你的思想來運作。讓吸引力法則起作用的，就是你——藉由你的思想。

查爾斯·哈尼爾在一九一二年這麼描述吸引力法則：「整個生物系統都依之運作的最偉大、又絕無差錯的法則。」

同類相吸

約翰·亞薩拉夫

對我來說，看待「吸引力法則」最簡單明瞭的方式是，把自己想成是一塊磁鐵，知道它會吸引某個東西。

你是宇宙中吸引力最強的磁鐵！在你心中，有著比世界上任何東西都更強而有力的磁引力；這無法估量的磁引力，正是透過你的思想散發出來。

包伯·道爾

（作家、吸引力法則專家）

基本上，「吸引力法則」說的就是「同類相吸」的道理；但實際上，我們是從思想上的層次來說的。

吸引力法則說：「同類」會吸引「同類」，因此當你腦中出現一個思想，也會吸引其他同類的思想過來。以下是更多生活中你可能有過的吸引力法則經驗：

你是否曾經一開始去想某件不愉快的事情之後，就似乎愈想愈不愉快？那是因為，當你持續一種想法，吸引力法則會立刻帶來更多同類的思想給你。才幾分鐘，你就引來了這麼

舉一個「秘密」和吸引力法則實際運作的完美例子：你該聽說過某些獲得巨額財富的人，賠光了錢，但在短時間內又再度賺回驚人的財富吧？不論他們自己知不知道，發生在這些案例身上的實際情況是——他們心中的主要思想是放在「財富」上面，這正是他們一開始會獲得財富的原因；然後他們讓「害怕失去財富」的思想進入心中，直到失去財富的恐懼成了他們的主要思想。是他們自己把思想的天平，從「財富」端傾向「失去」端，所以把錢全賠光了。然而一旦錢沒了，「失去」的恐懼隨之消失，他們的主要思想又會回到天平「財富」的那一端，於是財富就又回來了。

不論你想的是什麼，這法則都會給你回應。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.com>)

文档名称：《秘密（中文版）》 Rhonda Byrne 著.pdf

请登录 <https://shgis.com/post/11879.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

